



INTERNATIONAL  
INVESTMENT  
BANK

Москва, улица Маши Порываевой 7  
Телефон: : +36 1 727 8888  
Факс: : +7 (499) 975-20-70  
E-mail: mail@iibbank.com

## **Главный экономист МИБ Эллиотт Окланд выступил перед слушателями программы бакалавриата института общественных наук РАНХиГС.**

31 марта 2021

22 марта в рамках курса «European Banking» перед студентами программы англоязычного бакалавриата «European Business, Languages and Culture» Института общественных наук (ИОН) РАНХиГС в качестве приглашенного эксперта выступил Главный экономист МИБ Эллиот Окланд.

Г-н Окланд рассказал о деятельности Банка, который имеет статус международной организации, а также подробно осветил ключевые проекты института, направленные на поддержку развития экономик стран-членов МИБ, реализация которых имеет значимый положительный социальный, экономический и экологический эффект.

Главный экономист МИБ обсудил со студентами этапы построения успешной карьеры в международной финансовой системе, рассказал о трудностях, с которыми ему доводилось сталкиваться на своем пути, а также поделился опытом, приобретенным за годы работы в крупных международных финансовых институтах.

В завершение своего выступления Эллиот Окланд ответил на вопросы слушателей и дал им несколько полезных советов о том, как работать и вести бизнес-коммуникации в мультикультурной среде.

«Банковское дело – это не только цифры и таблицы, но и возможность постоянно развиваться, так как необходимо быть экспертом сразу в нескольких различных областях. Я рад, что студенты программы «European Business, Languages and Culture» заинтересовались финансовой сферой, и в итоге у нас получилась очень увлекательная дискуссия. Мне было приятно видеть, насколько студенты мотивированы и стремятся построить успешную карьеру. Уверен, их ждет большое будущее», – отметил Эллиот Окланд.

Также в рамках встречи состоялось выступление и Представителя Бундесбанка в Посольстве ФРГ в Российской Федерации Бритты Вьенман. Г-жа Вьенман рассказала студентам о том, как функционирует Европейская система центральных банков, а также о роли в ней Бундесбанка. Госпожа Вьенман уделила особое внимание структуре и функциям Бундесбанка в европейской финансовой системе.

В рамках программы стажировок МИБ осуществляет взаимодействие с ведущими высшими учебными заведениями стран-членов Банка финансово-экономического профиля и организует как краткосрочные, так и долгосрочные стажировки для студентов и выпускников в различных подразделениях. Основной целью программы является привлечение в Банк талантливых студентов и выпускников, обладающих высоким

потенциалом к развитию, а также предоставление начинающим специалистам возможности получить ценный опыт в финансовой индустрии, который они смогут применить в своей дальнейшей карьере. За период действия программы стажировку в Банке прошли студенты и выпускники из Венгрии, России, Словакии, Болгарии, Вьетнама, Чехии, Монголии и Казахстана, представляющие такие вузы как МГИМО, МГУ, Финансовый университет при Правительстве Российской Федерации, НИУ ВШЭ, Corvinus University of Budapest, ELTE, Budapest University of Technology and Economics, Central European University и другие, в том числе участники международных программ обмена студентами. Выдающиеся практиканты, после окончания стажировок, получили возможность присоединиться к международной высокопрофессиональной команде МИБ.

*Программа бакалавриата European Business, Languages and Culture (Бизнес, культура и языки стран Европы) реализуется Школой публичной политики и управления ИОН РАНХиГС с 2019 года. Обучение на программе ведется на двух языках: первые два года на английском языке с углубленным изучением второго языка, последующие - на итальянском, французском, испанском. Цель программы - подготовка и раскрытие потенциала начинающих предпринимателей для ведения бизнеса на международной арене.*